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در محضر بزرگان

شهوت کلام چیست؟
حجت  الاسلام فرحزاد درباره اهمیت سکوت گفته  اند:

نجفی  مرعشی  ا...  آیت   است.  عبادت  سکوت  داریم  روایت 
می فرمودند: »شهوت فقط در مسائل جنسی نیست. شهوت 
کلام  شهوت  ــم،  داری هم  قــدرت  شهوت  ــم،  داری هم  ــوردن  خ
کنند  صحبت  دائــم  می خواهند  بعضی  که  ایــن  داریــم،  هم 
باید  را  یعنی شهوت صحبت کردن دارند؛ حرف های اضافی 
برای  کمک  بهترین  موارد  از  بسیاری  در  سکوت  کرد،  قیچی 
زندگی ماست، حتی اگر خیلی بلیغ و شیوا سخن می گوییم!« 
حضرت امام حسن )ع( می فرمایند: »سکوت یاور خوبی است 

دربسیاری از موارد، هر چند سخن گویی فصیح باشی.«
منبع: تارنمای سمت خدا  

احکام 
     

شرایط زودتر افطار کردن به خاطر ناتوانی
یا  بیماری  موجب  نباید  گرفتن  نــدائــی- روزه  علی  محمد 
تشدید بیماری روزه دارشود. بر این اساس، اگر دختر یا پسری 
که تازه به سن تکلیف رسیده است، می ترسد در صورت روزه 
گرفتن مریض شود، می تواند روزه خود را افطارکند اما باید 
قضای آن را به جا آورد. همچنین اگرروزه گرفتن برایش بسیار 
مشقت داشته باشد، می تواند روزه همان روز را افطار کند و 
بعدا قضای آن را به جا آورد. بنابراین کسانی که تازه به سن 
تکلیف رسیده اند، تنها در صورت مشقت و ضعف بسیار زیاد 
یا خوف بیماری، می توانند افطارکنند و قضای  آن را بعدا به 
جا آورند. حضرت آیت ا... خامنه ای در استفتایی دراین باره 

چنین فتوا داده اند:
عدم  و  ضعف  اثر  بر  تکلیف  سن  اوایــل  در  که  کسی  ســؤال: 
توانایی، نتوانسته روزه بگیرد، آیا فقط قضا بر او واجب است 

یا قضا و کفّاره با هم بر او واجب است؟
افطار  عمدا  و  نبوده  حرجی  او  برای  روزه  گرفتن  اگر  جواب: 
او واجب است و اگر خوف  بر  نیز  کرده، علاوه بر قضا، کفّاره 
داشته باشد که اگر روزه بگیرد مریض شود، فقط قضای روزه 

ها بر عهده او می باشد.

یادش بخیر

      

داستانک طنز  

تولد بیست و یک سالگی
جانی، داستان های حیرت آور زیادی در مورد تولد بیست و 
یک سالگی پدر و پدربزرگ و پدرِ پدربزرگش شنیده بود. همه 
آن ها در روز تولد بیست و یک سالگی شان قادر بودند بر روی 
یک  و  بیست  تولد  روز  وقتی  بنابراین  بروند.  راه  دریاچه  آب 
سالگی جانی رسید او و دوستش یک قایق برداشتند و به میانه 
رودخانه رفتند. جانی یک پای خود را بیرون قایق گذاشت و 
نزدیک بود به طور کامل زیر آب برود که دوستش با شجاعت 
مادربزرگش  نزد  آشفته  و  خشمگین  جانی  داد.  نجات  را  او 
رفت و از او پرسید: امروز تولد بیست و یک سالگی من است 
پس چرا من مثل پدرم و پدربزرگم و پدرِ پدربزرگم نمی توانم 
روی آب دریاچه راه بروم؟ مادربزرگ عمیقا به چشمان نوه اش 
نگاه کرد و پاسخ داد چون پدرت و پدربزرگت و پدرِ پدربزرگت 
همگی متولد نیمه زمستان بودند وقتی که آب دریاچه یخ زده 
ترجمه: فرنگیس یاقوتی بود! اما تو متولد تابستان هستی! 

انگلیش آموزی

اندکی صبر 

جای دور!
این جا مهم نیست کجاست

بی تو
افشین صالحی همه جا دور است 
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زندگی سلام
از اون لحاظ

وقتی حلیم از پنبه است، رشته آش 
هم از کامواست!

در حالی که این روزها فقط 6 تا 7 ساعت از 24 ساعت روز 
فرصت خوردن داریم، بازهم عده ای سودجو به همین مدت 
هیچ  از  مــردم  کــردن  مریض  بــرای  و  نکرده  رحــم  هم  کوتاه 
تلاشی دست برنداشته اند. در همین راستا، معاون غذا و دارو 
دانشگاه علوم پزشکی ایران گفته: »اغلب حلیم  های خیابانی 
که در ایام مبارک ماه رمضان بازار داغی را برای سود جویان 
پنبه  و  مو  گوسفند،  پشم  غیراستاندارد،  مواد  از  کرده  ایجاد 
برق  چون  نخوانید  را  ادعا  این  دوباره  لطفا  شوند.«  می   تهیه 
فلان  که  بودیم  شنیده  حالا  تا  پراند!  خواهد  سرتان  از  فاز   3
سرآشپز بعد از بیرون آمدن از دستشویی و قبل از سیخ کردن 
کباب ها، دست هایش را نشسته یا سیب زمینی را در روغن 
حلیم،  در  پنبه  از  استفاده  اما  دهند  می  تف  ماشین  سوخته 
فروش  از  ما  میدانی  گــزارش  حال،  این  با  دارد!  گرم  دمش 
از این است که ماجرا به پشم  خوراکی های غیرمجاز حاکی 
گوسفند و پنبه ختم نمی شود. در این گزارش »خوشمزه های 

کثیف« در مراکز غیرمجاز با ما باشید!
هرچند همه می دونین اما یادآوری این موضوع بد نیست که 
توسط  انحصاری  صورت  به  و  همچنان  سبزی،  قرمه  سبزی 
تامین می شه! در آش  محوطه های فضای سبز دانشگاه ها 
رشته هم به جای رشته آش از کاموا استفاده می شه که هم 
برای  داره!  بیشتری  آب  جذب  قدرت  هم  و  تره  بیش  کشش 
رنگی  جوجه   4 تا   3 از  هم  جوجه  سیخ  یک  کــردن  درســت 
ترجیحا زرد رنگ استفاده می شه! راستی و تا یادمان نرفته، 
این را هم بدونین که حلیم و شله از لحاظ ظاهری شبیه هم 
هستن بنابراین در شله هم از پشم گوسفند، مو و پنبه استفاده 
اون  حلیم،  فقط  کردیم  فکر  ما  و  نگفتین  نگین  باز  شه،  می 
سفید  سیمان  از  کشک  جای  به  هم  کشک  آش  در  جوریه! 
خوردن  از  بعد  دقیقه  چند  تا  اگر  بنابراین  شه،  می  استفاده 
آش کشک احساس کردین راه معده تون بسته شده، به هیچ 
وجه آب نخورین چون ریختن آب روی سیمان، اون رو سفت 
تر می کنه! در خوردن کوکوی سیب زمینی هم دقت خاصی 
هرچی  و  میاد  کش  خیلی  که  دیدید  اگــر  و  باشین  داشته 
از  احتمالا  چون  نباشین  نگران  شه  نمی  جویده  جوید،  می 
دمپایی پلاستیکی توش استفاده شده و جای نگرانی نداره! 
اخیرا  شه.  می  هضم  بالاخره  ولی  شه  می  هضم  دیر  کم  یک 
شنیده شده در آب دوغ خیار هم به جای ماست از گچ درجه 
4 استفاده شده که هرچه آب بخوره، سفت تر می شه! باشد 
فست  های  خوراکی  همان  سراغ  نکات  این  دانستن  با  که 

فودی برین تا سالم تر بمونین!
مجید حسین زاده  

ما و شما    

دونین  می  بودیم.  نژاد  آذری  آقای  مثل  مون  همه  کاش   *
برای  شد  می  قشنگی  و  خوب  جای  چه  دنیا  صورت  اون  در 
زندگی کردن. اگر بخوایم به ایشون کمک کنیم، باید چه کار 
تکتم، بجنورد کنیم؟ 
* لطفا شماره تماس آقای اسماعیل آذری نژاد که در پرونده 
»آن مرد با کتاب آمد«، مطلب درباره شون چاپ کرده بودید، 
سید ابراهیم نسب الحسینی برام بفرستین. با تشکر  
روز  پرونده  پایین  قسمت  در  گرامی،  مخاطب  شما:  و  ما 
برای  ایم.  کرده  چاپ  را  ایشان  اینستاگرام  آدرس  گذشته، 
 )smaeel_azari( ارتباط با ایشان می توانید از همان آدرس

استفاده کنید.
خیلی  صاحبشه  منتظر  ساله   3 که  سگی  این  بــرای  دلم   *

سوخت. کاش می شد کاری برای دلش بکنم.
* عکس هیجان انگیزترین منطقه گردشگری در چین، خیلی 

جالب بود.
* شیخ قصه گو عالی بود. خداقوت به شما و ایشون. آفرین 

به هر دوتون.
* بهتره یک جایزه هم به اولین نفری که پاسخ مسابقه »این 

کیه؟« رو درست می ده، تعلق بگیره.
* میتراجان، همسر عزیزتر از جانم، برای همه چیز ازت تشکر 
محمد همسرت، سارینا و بارانا عزیزانت می کنیم.  
که  سپاس  ــدری.  ص فاطمه  خانم  جانم،  از  عزیزتر  مــادر   *
دخترت عطیه هستی.  
سالگرد  ششمین  خرداد   29 جان،  اشکان  عزیزم  همسر   *

ازدواجمون مبارک. دوستت دارم. 
همسرت مریم  
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راهکار عجیب برای استفاده از کولرگازی در 2 اتاق!

قطع شدن برق ورزشگاه در زمان گرم کردن بازیکنان برزیل و 
رفتار خطرناک یک مرد هندی، عکس از خبرگزاری فرانسهآرژانتین قبل از یک بازی دوستانه، عکس از رویترز

مسابقات تراکتوررانی در روسیه، عکس از اسپتنیک نیوز

بدبوترین جاده دنیا!
ــتـــرال-  ــنـ ــی سـ ــ ــت ــ آدی
از  یکی  مالک  رز«  »دیوید 
جزیره  ویلایی  های  خانه 
کوچکی در آمریکا تصمیم 
از  که  را  ای  جــاده  گرفت 
راه  بــه  اش  خــانــه  جــلــوی 
منتهی  ــری  ــه ش ــی  ــل اص
کامیون  دو  بــا  ــود  ش مــی 
ــوار کــنــد امــا  ــم ــدف ه صـ

را تمیز نکند و آن ها  هرگز فکرش را هم نمی کرد که اگر گوشت داخل صدف ها 
را نشوید، ممکن است فاجعه رخ بدهد! حالا بعد از سه روز بارش باران و چند روز 
آفتابی شدن هوا، بوی وحشتناک ناشی از فاسد شدن گوشت صدف ها منطقه را پر 
کرده است و همسایه ها از شدت بو خانه هایشان را ترک کرده اند! پلیس این مرد را 

به خاطر عمل سهل انگارانه اش بازداشت کرده است!

مجسمه های خارق العاده از شن و ماسه!

آدیتی سنترال- »هوساکا 
 43 هنرمند  توشیهیکو« 
ســال   20 ژاپـــنـــی،  ــه  ــال س
اش  زندگی  همه  که  است 
را وقف هنرش کرده است. 
شنی  ــای  ــ ه مــجــســمــه  او 
کردن  نگاه  با  که  سازد  می 
توانید  نمی  هرگز  ها  آن  به 
از  که  بکنید  هم  را  فکرش 

شن و ماسه ساخته شده اند. او از همان وقتی که در مدرسه همراه دوستانش گِل 
بازی می کرد متوجه این استعدادش شد و حالا مجسمه های او آن قدر زیباست که به 
سختی می توان متوجه شد که از شن و ماسه های ریز لب ساحل ساخته شده است!

رکورد شکنی با پیانو!

ــورد-  ــ ــد رک ــ گــیــنــس ورل
دومنیکو«،  گومز  »آنتونیو 
پرتغالی-آمریکایی  نوازنده 
که  اســت  ــرده  ک ثابت  پیانو 
دارای سریع ترین انگشتان 
او  است.  نوازندگی  در  دنیا 
رکــورد  توانست  تــازگــی  بــه 
نام  بــه  گینس  در  عجیبی 
حرکت  کند.  ثبت  خــودش 
روی  او  انــگــشــتــان  ســریــع 

کلاویه های پیانو 824 بار در یک دقیقه ثبت شد! او می گوید برای کسب این رکورد 4 ماه 
است که هر روز به صورت مداوم تمرین می کند و بالاخره توانست نامش را در گینس ثبت کند.

دور دنیا
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اینه که ما همش صحنه  ایران  * مهم ترین فایده برگزاری مسابقات والیبال تو 
آهسته نمی بینیم!

بــود« چیست؟ سوالی که پس از خواندن هر سوال   * »ایــن مگه اصــلًا تو جــزوه 
امتحان در ذهن یک دانشجو تکرار می شود!

* من متعلق به نسلی هستم که به عبارت »راست می گی؟« جواب »کاسه  تو بده 
ماست بگیر« می دادیم و لحظاتی لذتبخش برای طرف مقابلمون رقم می زدیم! 

* همیشه توی هر جمعی یکی هست با بلندترین صدا کنارت کلیپ های چرت و 
پرت می بینه!

* این انصافه که آدم رو پوست صورتش جای جوش و لک بمونه ولی پوست کف 
پاش صاف صاف باشه؟!

* این تیم والیبالمون دیگه داره تبدیل می شه به تیم پیشکسوتان والیبالمون!

*  خود مردم ایسلند فقط تو بازی های تیم ملی شون تشویق ایسلندی می رن ولی 
ما حتی تو جشن تولدها هم استفاده می کنیم!

 * یکی از ظلم هایی که اختلاف زمان تولد سر ما آورد، اینه که باید التماس می کردیم 
اجازه بدن بریم کوچه بازی کنیم الان التماس می کنن به بچه ها که برن بیرون!

* یکی از بزرگ ترین مشکلاتی که باهاش دست به گریبانم اینه که یک متکا برام 
کمه و دوتا زیاد!

* باور کنید وقتی یک اتفاقی تو خیابون می افته ایستادن و عکس گرفتن شما هیچ 
فایده ای نداره. فقط کار ماهایی که فیلم می گیریم رو سخت می کنید.

* واقعا دو تا a تایپ کردن چقدر وقت می گیره که می نویسین slm؟

* تمام امکاناتی که در طول زندگی داشتم در حد چاقوی میوه خوری پلاستیکی بود 
که همون دفعه اول می شکنه و بعدش تو می مونی دست خالی و بقیه مشکلات!

نمی شدم.  مشروط  می شدم،   2۰ رو  بدنی  تربیت  اگــر  فقط  که  بــود  ترمی  یک   *
آخرهای امتحان »دو ۵۴۰ متر« عین علی توی بچه های آسمان بودم.
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ممنوعیت دریافت شهریه به بهانه های مختلف

معاونت امور ریالی و ارزی وزارت آموزش و پرورش اعلام کرد: »در سال تحصیلی 
مــدارس،  هوشمندسازی  همچون  عناوینی  با  شهریه  هرگونه  دریافت  آینده 
قبوض  پرداخت  مدرسه،  سبز  فضای  تکمیل  به  کمک  ساختمان،  تعمیرات 
معوقه آب و برق و گاز، ایزوگام پشت بام، تعمیر در خرپشته که قیژ قیژ می کند، 
های  سرویس  سوخته  های  لامپ  تعویض  وسطی،  آبخوری  دیوار  آمیزی  رنگ 
بهداشتی، کمک به بابای مدرسه که به فرزندش قول داده برایش آیفون 7 بخرد 
ولی وسعش نمی رسد، خرید شیرینی ناپلئونی، پول چای، هزینه کاغذ و منگنه و 
پوشه و کپی و ... ممنوع بوده و با مدیران متخلف برخورد خواهد شد.« وی سپس 
با نگاهی به دور و بر و با لبخندی بر لب افزود: »مدیران دنبال بهانه های جدیدی 

باشند که تا حالا به گوش ما نخورده. آره!« الکی

زوم
 photo@khorasannews.com  مخاطبا ن گرامی،  شما می توانید عکس های جالبتان را  به ایمیل 

یا در تلگرام  به شماره 09215203915 بفرستید  تا با نام خودتان چاپ کنیم.

عکس : امیر حسین صفار تخت جمشید از نمای بالا  

نویسنده: میترا تاتاری، تصویرساز:سعید مرادی


